	MODULO PER L’ACQUISTO DELL’ ABBONAMENTO ANNUALE CUMULATIVO DI LIBERA CIRCOLAZIONE
	



· Tariffe dedicate a giovani e cittadini
· Periodo di validità: 12 mesi, dal 1° giorno del mese successivo alla sottoscrizione (se l’acquisto è concluso con il pagamento entro il giorno 10 del mese). 
· Tratta di validità: Gli abbonamenti annuali ti consentono di viaggiare su tutta la rete gestita di ATM e dagli altri operatori privati, nonché sulle tratte della rete ferroviaria gestita da Trenord comprese nell’Area del bacino STIBM.
· Libera Circolazione: Corse illimitate.
Compila TUTTI i dati sottostanti e consegna questo modulo all’ufficio Polizia Locale. Nei giorni successivi controlla la tua posta elettronica; troverai una e-mail di ATM, segui il link in essa contenuto e perfeziona la scelta del tuo abbonamento effettuando anche il pagamento con carta di credito o carta prepagata. Compiendo questa operazione entro il 10° giorno del mese, il tuo abbonamento avrà decorrenza dal 1° giorno del mese successivo e lo ritirerai direttamente in Comune - nello stesso ufficio dove hai consegnato questo modulo - la settimana precedente la decorrenza di validità oppure, in caso di rinnovo, dovrai ricaricare il tuo abbonamento sul totem ATM seguendo le istruzioni della mail di ricevuta d’acquisto.
NOME (in caso di più nomi accertarsi di mettere tutti quelli inseriti nel CF):
COGNOME:
E-MAIL:
SESSO:
DATA di NASCITA:
LUOGO di NASCITA:
CODICE FISCALE:

RECAPITO TELEFONICO:

· (barrare in caso d’interesse) Autorizzo il Comune di …. ad utilizzare la mia e-mail per inviarmi notizie ed informazioni utili al cittadino.
Data 








Firma


